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Vilikoe 1, kevat 2011 4.3.2011 M. Rinta-aho

1. Osoita, ettd f(z) = 2 +4x —1 € [;[z] on jaoton. Olkoon o polynomin
f nollakohta. Laske

(@® +3a +2)(2a* — a +4)
kunnassa [Frs ja esitd tulos alkion o maardamassa polynomikannassa.

2. Olkoon B = {ay,...,an} C F;» kanta kunnan F, suhteen. Maérit-
tele kannan B duaalikanta. M&#rdd normaalikannan {«, a2, ot} C Ty
duaalikanta, kun o® +a? +1 = 0.

3. Madrittele alkion o € IFj» minimipolynomi kunnan I, suhteen. Olkoon
tdma polynomi m,. Osoita seuraavat viitteet:

(a) mg on yksikésitteinen.
(b) Jos f € F,[z] ja f(a) =0, niin m, | f.

4. Olkoot F =F,, K = F;» ja L = Fynm. Olkoon o € F;nm. Todista, ettéd

Tib(a) = T (Tek() jo N(a) = NE(Nk(a).
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